11Iro

HAms: Anekcanpop
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 18.12.2009 08:46:41

dopmupoBaHus 3aKII09eHust Bpada: 21.12.2009 17:04:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/122740/answer/122741




YBaxkaeMmniii Anekcanap! BeposaTHOCTE 3a4aTHs PE3K0 CHUXKEHA - CHUKEeHa IMOIBUKHOCTh
CIIEpMaTO30UI0B ¥ HU3K0e KOJIMUYEeCTBO MOP(OIornyecky HopMabHEX popM. BaM Hamo 00paTUThCS
K YPOJIOTY [JISI BRISCHEHUS IIPUYUHLL 9TUX HapylleHu# (MHGEKLIUY, BOCIIAIEHUS, BApHUKOIIETIE,
MMMYyHHBIE WM TOPMOHA/IbHEIE HapyineHus). OgHako, Bl JOMIZKHEI OBITH TOTOBHEL K TOMY, YTO HaXKe,
ecny puunHa OymeT HalileHa U TPOBEEHO JeueHne, He paKT, YTO MOKa3aTes U ClIepPMOrpaMMbL

INOCTUTHYT 3HAUYEeHUM, HOCTAaTOYHBIX AJIS 3a4aThs. Bo3aMoxkHO, 4To BaMm OymeT npenioxkeHo
9KO/UKCH. Yoaumn!



